



„SKVĚLÝ FILM, KTERÝ NÁS UCHVÁTÍ SILOU NEOBYČEJNÝCH PŘEDSTAV, HUDBY, SLOV A POCITŮ.“

– Vincent Canby, THE NEW YORK TIMES

Dupající, zpívající, stepující a násilnický chuligán Alex (Malcolm McDowell) si života užívá po svém, ale vždy na účet druhých. Alexova cesta od nemorálního mizery ke spořádanému bezduchému životu v mezích zákona, díky radikální odvykací kúře, kterou musí podstoupit, je nosným prvkem šokující vize blízké budoucnosti Stanleyho Kubricka, natočené podle novely Anthonyho Burgesse. Nezapomenutelné obrazy, překvapivé hudební kontrasty a fascinující jazyk, který používá Alex se svými kumpány, Kubrick mistrně formuje v jeden dokonalý celek. První uvedení filmu bylo kontroverzní, přesto *Mechanický pomeranč* získal Newyorskou cenu filmové kritiky za nejlepší snímek a režii a další čtyři nominace na Cenu akademie*, včetně nejlepšího snímku. Síla takového umění nás stále provokuje, šokuje a drží ve svém sevření.

OBSAHUJE:

Jozyk (5:1): anglicky, německy, španělsky

Titulky: české, anglické, německé, španělské, holandské, švédské, norské, dánské, finské, portugalské, hebrejské, polské, řecké, turecké, maďarské, islandské, chorvatské, francouzské, italské • Titulky pro sluchově postižené: anglické, německé

131 MIN. BAREVNÝ
DVOUVRSTVÝ FORMÁT



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16:9



NEJLÉPŠÍ
SDH
Best Value - New
Digital Disc

DOLBY
DIGITAL

Přístupnost
v Slovenskej republike



WARNER BROS. PRESENTS
A STANLEY KUBRICK PRODUCTION
"A CLOCKWORK ORANGE" STARRING MALCOLM McDOWELL PATRICK MAGEE
ADRIENNE CORRI MIRIAM KARLIN SCREENPLAY BY STANLEY KUBRICK
BASED ON THE NOVEL BY ANTHONY BURGESS PRODUCED AND DIRECTED BY STANLEY KUBRICK
EXECUTIVE PRODUCERS MAX L. RAAB AND SI LIVITNOFF



A Clockwork Orange © 1971/Obrnoveno © 1999. Design obalu a doplňkový materiál © 2012 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a DVD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Oscar® je registrovanou obchodní a servisní značkou Akademie filmového umění a věd. *další nominace 1971: Nejlepší reže (Kubrick), Adaptovaný scénář (Kubrick) a Strih (Bill Butler). **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Z23 - 21150



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk